

народный контроль

„Ну его, пароход!“

Сургут год от года увеличивает поставку добычи черных и цветных металлов. Но все-таки нас сделано, чтобы вторичное сырье в полной мере поступало не предприятиям металлургической промышленности? Поэтому, нет!

Очень много железа, феррос, чугуна, цветных металлов — выбрасывается на свалку. На берегу реки Бордойский почти десять лет лежит, ржавеет корпус старого парохода. Сейчас, даже трудно, найти хозяина вышедшего судна, и ни одна организация не хочет сдать — стальной корпус вторичноему. А сколько же металла, вывозится на свалку, сколько его разбросано в лесу, не разгребают рабочие. Кто его будет собирать?

Металлолом — ценнейшее сырье. Было время, когда мы дорожили каким-то гвоздем, каким-то болванкой, какой-то банкой. И все эти ковалины сдавали металлургам, в связи с разбросанными на свалке и в лесу металлическими предметами.

На мой взгляд, надо создать в Сургуте не большой механизированный отряд, специально для сбора металлического лома. Где-то поработает в течение трех — четырех летних месяцев и собирает разбросанный, стоящий теперь бесхозяйский лом.

Отряд должен иметь пять — шесть человек рабочих, один — два сельхозника, подъемник и трактор. Содержать это могут предприятия, систематически не выполняющие планы вторичного сырья. Оплатить труда рабочим, поставить труда рабочим, поставить в прямую зависимость от количества собранного лома.

Очень много металлических изделий выбрасывается на свалку из жилых районов города. Туда везут отслужившие свое бытовые изделия. Нельзя ли в микрорайонах установить специальные приемники для металломолов? Провести соответствующую работу с населением, попросить металлические изделия не выбрасывать в машину для мусора, а собирать в отдельный ящик.

Народные контролеры, работающие в народных предприятиях и строек, должны прозорливо, как где хранят металлы, во много ли их уходит в стружку, куда девается металлическая стружка.

Общими усилиями горожан Сургут может увеличить поставку лома металлургическим предприятиям.

Л. РЕБРОВ,
г. Сургут.

1747 тысяч рублей экономии получило нефтегазодобывающее управление имени 50-летия СССР за счет сокращения потерь нефти и дополнительной утилизации газа.

Потери нефти были сокращены в результате автоматизации и модернизации производственных процессов. Широкое распространение получил новый метод очистки нефтепровода от парафина и строительного мусора с применением резиновых «торпед». В течение прошлого года на Соликинской площасти проведено 60 операций по очистке выкидных линий с помощью «торпед». Подсчитали, что только на этой площасти потери нефти сократились на 30 тонн.

Профсоюзная работа по сокращению потерь нефти и газа проводится постами народного контроля районных инженерно-технологических батальонов, цехов подготовки и перечеки нефти, капитального и подразделений ремонта скважин.

Центральной группы народного контроля организует и направляет деятельность постов и групп всех цехов управления. Члены батареи и руководители поста в основном коммунисты, большинство из них подобрano с учетом профиля их основной работы.

Например, в состав батареи входит бухгалтер Н. И. Вят-

ченин. Он проводит ревизии, специальные рейды. Кроме того, ему даются разовые поручения.

Более десятия рейдов провела группа народного контроля инженерно-коммунальной инспекции. Особенно активно участвуют в работе члены батареи Л. Н. Стрыянина в цехе специальной промышленной техники, председатель группы народного контроля СМУ-8 П. А. Бузас.

На заседании парткома коммунисты вспомнили отчет председателя Центральной группы народного контроля Е. В. Попынина и отметили, что члены батареи Л. Н. Стрыянина, Г. Ю. Голдин, Н. И.

ЕЩЕ РАЗ О ШТАТАХ

В строительном управлении № 14-15 треста Сургутгазстрой нарушается порядок представления, лягут лицами, работающими в районах Крайнего Севера или местностях, приравненных к этим районам. Здесь допускается изъятие, оплата повышенных подъемных при заключении бироного трудового договора.

Оплачивая проезд работникам к месту работы воздушным транспортом, управление прививает на себя и лишение расходов за проезд, багажа сотрудников, хотя закон запрещает это делать. За счет государства можно провозить не более 240 килограммов багажа на самого работника

и 80 килограммов на инвалида.

В СУ-15 допускается перерасход средств за счет содержания сверхштатных единиц. За счет фонда зарплаты рабочих содержатся сиделки, две табачница кладовщика, семья сторожей, техника. Ежемесячно на содержание этих работников расходуется 1855 рублей 38 копеек.

Нарушается штатное расписание и в СУ-50. Здесь сверх штата содержатся 12 человек. Месчный фонд зарплаты для них составляет 1700 рублей. В СУ-50 нарушаются также порядок оплаты подъемных работникам.

Тресту Сургутгазстрой следовало бы нарастить порядок в расходовании средств по фонду заработной платы.

Г. ВЯЛЫХ,
старший
контролер реинзор.

И. КОЛДРЯКОВА.

КТО ЗА ПРИЛАВКОМ?

Народной фракции народного контроля раскрыты вопросы о недостатках в сохранности социалистической собственности на предприятиях торговли. Этим летом постановлением отмечается, что министр расстрат и хищений в торговых организациях города еще велик.

Недостаточное количество недостач имеется в боях СМН-350, № 6 и гербкоопе. Здесь слабо поставлена работа по возмещению нанесенного материального ущерба. В настящее время в судах следственных органах находятся не рассмотренных дел на сумму 12 тысяч 300 рублей.

Основными причинами хищений и растрат является недоведение нормального подбора кадров на материально-ответственные должности. Люди, допустившие растрату, часто продолжают работать в торговле. Такие случаи наблюдаются в гербкоопе и боях № 6.

На предприятиях имеет место бесхозяйственное отношение к хранению материальных ценностей, ослаблен контроль за работой магазинов, складов, складов со стороны руководителей. Значительный ущерб наносится кражами. В минувшем

году было совершено более краха из складов, магазинов, с баз. На оценки взысканий по охране предприятий боях СМН-350.

Комитет народного контроля обязал руководителей торгуемых организаций принять меры по устранению причин, способствующих совершению хищений, растрат в других поселяхествах и социалистическую собственность. Комитет обратил внимание администрации организов на недостатки по возмещению ущерба, причиненный хищениями социалистической собственности.

Руководителям торгуемых организаций предложено улучшить подбор кадров материально-ответственных лиц, не допускать к работе в магазинах и строевых павильонах допускающих растрату.

Контроль за выполнением приставленных нормативов возложен на заведующего отделом торговли горисполкома, А. И. Кубрика.

М. ЧИЛДРАКОВ,
председатель городского комитета народного контроля.

ПРАВО БЫТЬ ДОЗОРНЫМ

Виноградов, В. Д. Галкинки принимали активное участие во многих проверках. Т. И. Бычковцев (был юрисконсультом, несколько рейдов). Отчеты о них представлялись свое время.

Партийный комитет особо отметил хорошую работу группы народного контроля СМУ-8. Смирнов — монтажник П. А. Бузас направляет работу группы в гостином контакте с партийной и профсоюзной организацией. Опытом своей работы он поделился на общем собрании. Центральная группа народного контроля практикует ответы цеховых постов в присутствии секретарей партийных организаций, председателей цехов.

Сейчас же возможные грабежи народных дозорных работают на высокий уровень. В совхозе «Сургутский», разбросанные цехами проверки проводятся ежедневно. Работы постов выпала из поля зрения парторганизаций этих колхозов. В газете «Бирюса» было хорошее начальство: офицерами утром народного конт-

роля, акты проверки; но дальше дело не пошло.

Это плохо сказывается на работе центральной группы, которая не может достаточно четко координировать работу цеховых постов. Поэтому, парторганизации должны проводить взаимопроверки для обмена опытом. Комитеты предложили привлекать и участие в рядах акций в специалистах.

По результатам проверок работы оргаов для акта были переданы в ОВХСС. Материалы по браку в строительстве крупнопанельных домов в поселке нефтяников направлены центральной группой в областную и городскую комитеты народного контроля.

Экономия и бережливость — главные двигатели прогресса на современном этапе. Народные дозорные помогают выявлять бесхозяйственность, расточительность, брак. И там, где посты работают, воочию видны положительные результаты труда.

Г. КОНДРЯКОВА.

СНЕЖНАЯ КРЫША

Крупнопанельный дом № 6 в микрорайоне строительный входит в комплекс зданий в нашем городе из серии «ЛенНИИЭП». В нем 168 двух-, трех- и четырехкомнатных квартир. Дом готов и даже отделочники управления № 23.

Штукатуркам и малярям приходится красить очень много времени в настенных панелях из линквида бетона, допущенного монтажниками. В большинстве квартир настенные панели покрашены в один цвет, везде между панелями разрывы. Трудно подхватить сколы же надо подложить бетона, чтобы устранить все огрехи монтажных.

Работу отделочников сдерживает система отоп-

ления. К утру 24 января в квартирах было разогрето почти 400 секунд батарей.

Дом № 27 строится по заказу треста Сургутгазстрой. Сейчас здесь заканчиваются отделочные работы. Как только в помещении было тепло, в квартиры хлынула вода, начал таять снег на чердаке.

Дом со «снежной крышей» передали отделочникам монтажники ДСК и плотники СУ-8.

И. ГРИГОРЬЕВ.

Куда идет зарплата?

За январь майца прошлого года отделением «Госбанка» зарегистрировано 12 случей пограбований фондов зерновой платы: на общую сумму 332,8 тысяч рублей. Применившиеся предприятиями допускают сверхплановая себестоимость численности аппарата, имеются пять рабочего времени, добываются работы в праздничные и выходные дни, также сверхурочные.

За три последних квартала внутренними простотами по заводу же-вэрботных изделий издергались 1015 часов, на комбинате «Промышленные предприятия» — 3265 часов на рыбокомбинате, дроблено более тысячи группов.

Народным контролерам предприятий и строек надо интересоваться организацией труда в своих коллективах.

Т. ОЛЕЙНИК,
старший экономист
отделения Госбанка.

ОТВЕТЫ НА ПИСЬМА-ВОПРОСЫ НЕДРОЕЙ И ПОЧТА

Неблагополучие в Кедровом обостряет дела с почтовым обслугиванием. Самый прошлого года открыт путь. Но почтовые дежурные почты частично ссылаются из-за того, что не выделяют машина. Нельзя ли открыть отделение связи в поселке?

П. ВЕСКИН,
пенсионер.

Отвечает начальник узла связи В. Я. СКИБИН:

— Для того чтобы нормально обслуживать население п. Кедровый, услугами почтовой связи, необходимо открыть там отделение. Но управление строительства ГРЭС не выделило необходимого помещения. Заместитель начальника М. М. Конев пообещал решить этот вопрос в течение первого квартала 1975 года.

Чтобы разгрузить шестое городское отделение связи, введен единица оператора, который обрабатывает почту, поступающую в п. Кедровый. Временно из-за отсутствия согласия производить только сортировку и доставку почтовых отправлений в отведенной для оператора комнате в поселке при условии, что управляющим строительства ГРЭС будет сделан необходимый ремонт, установлен телекоммуникационный телефон.

В настоящем время у оператора установлен телефон, упорядочена доставка почты. Факты срыва доставки почты действительно были из-за неисправности автомашин.

В ТЕМНО-СИНЕМ ЛЕСУ

Ежедневно многие жители поселка мостовиков бывают в Сургуте. Но чтобы добраться до остановки, нужно проделать немалый путь по лесу. Особенно горько бывает, когда после четырех часов возвращаешься из Сургута. Автобус выскакивает на склон в темном лесу. Разве нельзя в зимнее время маршрута автобуса довести до оконицы поселка? Ведь бульдозеры расчищают широкую дорогу!

В. МИТРОФАНОВА.

Отвечает начальник эксплуатации пассажирского автотранспортного предприятия Н. КАДНИКОВ:

— Открытие автобусной сообщения до поселка мостовиков мы могли бы, если бы не ряд причин, устранив которых полностью заслуга администрации мостотреста № 29. Не соблюденные требованиями транспортному дому при перевозке

через Калиновскую речку. Нет знаков преимущественного проезда пассажирского транспорта, нет ограждения с обеих сторон. Как только мостотрест устранит указанные недостатки, пассажирский маршрут будет удлинен до поселка.

СУРГУТСКИЕ нефтяники с честью выполнили план и повышенные обязательства 1974 года.

В 1973 году закончено разбуривание наибольшего скважинного участка в разработке 1965 года Западно-уральского месторождения. Годом раньше был достигнут максимальный уровень добычи. Сейчас добыча «выбывает» снизу. Здесь добываются скважины, где раньше было самое большое количество нефти — 5 млн 372 тысячи тонн, из них 136 тысяч тонн сверх плана. Несомненно заслуга коллектива, выполнения напряженного плана и обязательств, но все же надо отметить слабую работу по эффективному использованию малодебитных скважин, задерживающихся передвод скважин на механизированный способ эксплуатации. Предстоит продолжить совершенствование системы поддержания пластового давления, увеличить фонд механизированных скважин и ряд других задач.

На Соликинской площади добыча нефти ведется с 1972 года. За 1974 год добыто 3 млн. 452 тысячи тонн, в том числе 117 тысяч тонн сверх плана. Для Соликино прошедший год характерен интенсивным вводом в эксплуатацию скважин и объектов сбора и перекачки нефти. В основном, конечно, разбуривание площади. Сейчас на повестке дня — скорейшее завершение строительства системы поддержания пластового давления, перевод на механизированный способ эксплуатации части обводненных скважин.

Коллектив третьей инженерно-технической службы на Федоровском имеет наибольшее выполнение плана — 109 процентов. Это достигнуто за счет совершенствования ввода в эксплуатацию скважин из бурения, ввода двух разведочных скважин. Федоровское обеспечивало в прошлом году большую часть потребностей в газе.

С марта 1973 года начата разработка месторождения. Одной из ее особенностей являются высокая газонасыщенность и высокое давление нефти, близкие к пластовому. Поэтому вопросы поддержания пластового давления должны стоять на первом месте. Сейчас установка создается очистки гравийной: отсутствие труб ставят под угрозу срыв строительства системы водоводов по эмульсии.

Значительно улучшилось качество сдаваемой нефти, 61 процент добитой нефти сдан потребителям по второй группе качества. Это достигнуто вводом в эксплуатацию

ГАЗЕТА ВЫСТАУПИЛА

«МОЛОЧНЫЕ РЕКИ В ХУДЫЕ ПАКЕТЫ»

Много нареканий высказывались и жители города, и предприниматели продовольственных магазинов из-за того, что поступающие в продажу пакеты с молоком некачественно сделаны. О принятых мерах по опубликованной заметке «Молочные реки — в худые пакеты» рассказал директор молокозавода Н. БУРОВЦЕВ:

— Бумага, применяемая для изготовления пакетов, полностью заменена. Устремлены неполадки в автомате по разливу молока и заклеиванию швов в пакетах. Кроме всего этого, приведены бесперебойными машинами, чтобы они правильно осуществляли погрузку и разгрузку корзин с пакетным молоком.

«НЕУДОБНЫЙ ГРАФИК»

В редакцию поступило письмо, в котором говорится о неудобном для сургутских граждан работе открытой в микрорайоне нефтяников химчистки. Письме это было опубликовано под заголовком «Неудобный график». Несколько принятых меры по письму, редакция ответил главный инженер НГДУ им. 50-летия СССР Н. КУВИЙЧОВ:

— С 10 января введен следующий распорядок работы приема и выдачи в химчистке. Часы работы мастерской с 9 до 19 часов. Перерыв на обед с 13 до 16 часов. Выходные воскресенье, понедельник.

МЕРИ ПРИНЯТЫ

СИБИРЯК



На Читинском автомобилестроительном заводе произведен первый контейнерный грузовой автомобиль ЗИЛ-130С. Новая модель предназначена для работы в суровых условиях Сибири и Забайкалья. Машина оборудована утепленной кабиной с двойным остеклением, мощной пневмокоробкой отбора мощности, прожектором-искательем.

На снимке: первый автомобиль ЗИЛ-130С.

Фото Г. Келечина (ТАСС).

тацию ряда объектов термохимической установки, комплекса очистных сооружений, новых товарных емкостей, в тяжелых благоустройства по усовершенствованию процессов подготовки нефти.

Большая работа проделана в минувшем году цехами подземного и капитального ремонта скважин и автоматизации промы-

ривым и Казаковым. Образцы сознательного, творческого труда показывают передовики операторы А. З. Галимов, М. К. Тарасевич, Н. Т. Самойлов, инженер Н. А. Черняков, Бурлыкин, В. П. Ярошевский, машинисты Т. А. Салазанов, Н. П. Мурзаков, Р. М. Миниханов.

Сделано многое, но еще больше предстоит сделать. Нам запланировано в этом году увеличить добычу на 2 млн. 600 тысяч тонн. Встречный план — добывать 12 млн. 725 тысяч тонн. Дать сверх плана 60 тысяч тонн нефти.

Для выполнения принятых обязательств необходимо ввести 127 скважин, на треть увеличить закачку воды, начать обустройство и подготовку к вводу в эксплуатацию в 1976 году Холмогорского и Локосовского месторождений.

Наибольший прирост добычи даст Федоровское. Запланировано увеличить добычу в 2,5 раза, или не 1 млн. 613 тысяч тонн. Закачка воды должна увеличиться в 6 раз и составить 3 млн. 600 тысяч кубометров. Необходимо ввести в эксплуатацию 62 скважины, закончить строительство системы сбора нефти с первого переднего участка.

На Соликинском предстоит на четверть поднять добычу нефти. Основные задачи — замоноличить строительство системы сбора нефти и объектов поддержания пластового давления, начать утилизацию попутной газа.

Промысловикам Западного Сургута для поддержания достигнутого уровня добычи надо усилить работу по дальнейшему механизации добычи нефти. Начнется разбуривание нового, Быстроинского месторождения. Планируется ввести в эксплуатацию 16 скважин и добывать нефти 150 тысяч тонн.

Перед работниками цеха поддержания пластового давления стоит задача увеличить объемы закачки воды во всех месторождениях. Обеспечить ввод в эксплуатацию трех кустовых насосных станций. Соответствующее увеличение объемов работ приходится на остальные службы и цеха.

Несомненная роль перфитной, профсоюзной и комсомольской организаций, выполняющих большую работу по мобилизации и направлению усилий коллектива на выполнение директивы ХХIV съезда КПСС. Есть полная уверенность в том, что и последние, завершающие год пятнадцати закончат успешно.

П. ЧЕЧИН,
начальник НГДУ имени 50-летия СССР.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

Оправданное беспокойство

Швейцарская общественность встревожена, идет в одном из последних номеров базельской газеты «Националь-дайджест». Недавние американские заявления о том, что США могут применить на Влиянии Восточного силу, подчеркивает газета, вызывают тревогу во всем мире. Что настает Цветицари, то, если такой курс получит продолжение, она разрешит этот вопрос о выходе из недавно созданного Швейцарии международного энергетического агентства, объединяющего ряд капиталистических стран — крупнейших потребителей нефти.

Реакция Швейцарии — лишь один из примеров. Особенность выражают сейчас общественные и официальные круги не только этой нейтральной страны. Еще большее беспокойство проявляется в западноевропейских государствах, являющихся союзниками США. Цель договоров и соглашений, заключенных в период острой напряженности в международных отношениях, разыгрывают сейчас в Западной Европе, обязывает союзников США проплатить солидарность, если партнер начинает действовать. А если даже тот или иной партнер не желает проплатить такой солидарности, Соединенные Штаты все равно располагают широкой сетью военных баз на территории ряда государств НАТО, которую они, как показывает опыт, могут использовать автоматически, не прибегая к консультации.

На опасения, что Соединенные Штаты в какой-то форме способны заставить своих союзников по НАТО соучаствовать в блокированной авиантеле, — это лишь одна сторона дела. В Западной Европе этих дней можно услышать и мнение о том, что, используя наложенные финансовые трудности своих партнеров и невхватку у них энергетических ресурсов, монополии США хотели бы добиться возврата к тем послесоветским временам, когда они диктовали правительству Западной Европы основное направление их политических действий. Вот почему в империи угрозах странах Арабского Востока западноевропейцы видят еще один аргумент. «Быть военными — значит платить», — пишет на двух газетах бельгийских социалистов «Пелль», — что угроза против стран, производящих черное золото, является по существу прямым предупреждением Европы.

Таким образом, дает подать газета, военный конфликт в этом районе мог бы лишить Западную Европу источников снабжения нефтью и поставить ее в полную зависимость от США.

В. ЕРМАКОВ.
(«Правда»).

ПУТЕШЕСТВУЙТЕ!

Все большей популярностью у тюменцев пользуются путешествия в туристско-экскурсионных поездках. В прошлом году более трех тысяч тружеников области совершили увлекательные путешествия.

Куда можно поехать в этом году? В Закавказье, Прибалтику, Западную Украину, Среднюю Азию. Чтобы своевременно приобрести путевки, предприятия, учреждения, совхозы и профсоюзные организации должны заключить договоры или сделать заявки в областной совет по туризму.

Для приобретения путевки деньги нужно перечислить на расчетный счет 170013 Тюменского городского управления Госбанка. Путевку можно приобрести и в рассрочку. О перечислении денег необходимо сообщить в област-

ной совет по туризму и экскурсиям.

Заявки с просьбами оказать помощь в получении путевок обращаться: г. Тюмень, ул. Республики, 162; телефон 7-35-81.

Н. ПОЗДНЯКОВ,
инструктор областного
совета по туризму
и экскурсиям.

● ВНИМАНИЕ: НОВОЕ!

Общественная приемная

Часть редакционной почты составляют письма, в которых содержатся жалобы разного характера. И вот для того, чтобы по жалобам трудающихся принимались быстрые и безотлагательные меры, при редакции создан инициативный отдел — общественная приемная.

В ее составе 16 человек. Это люди, имеющие большой опыт в профессиональной, партийной, хозяйственной деятельности, юристы, пенсионеры.

Общественная приемная будет работать два раза в

неделю — по вторникам и четвергам, с 17 до 19 часов.

В первое деяние, во вторник, 4 февраля, прием будет вести председатель общественной приемной Нелли Ильинская Ахунзинова, председатель местного комитета орса нефтяников, в четверг, 6 февраля — юрисконсульт Сургутской ГРЭС Алексей Степанович Савин.

● ЖИЗНЬ ДИКТУЕТ

И ФОРМА ВАЖНА

Оформление каждого номера газеты — ответственная часть редакционной работы, венец большого труда журналистов и полиграфистов.

Читатели, вероятно, уже обратили внимание на новое изображение названия газеты «К победе коммунизма». Это вызвано изменениями требованием в области оформления газет.

Эскиз нового заголовка разработал главный художник города Виталий Николаевич Горда.

КИНО

«ОКТЯБРЬ»
1—2 февраля. «ПЕРСОНАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ» — в 11, 13, 15 часов. **«ЧЕСТНОЕ СЛОВО»** — в 17, 19, 21 час.
«РУБИН»

1 февраля. **«ЕСЕНЬ»** — в 18,30, 21 час.
2 февраля. **«ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ»** — в 14, 16 часов. **«ЕСЕНЬ»** — в 18,30, 21 час.

3 февраля. **«СЫН ПРОКУРОРА»** — в 18,30, 21 час.

Контора газового хозяйства принимает деньги за профтехобслуживание и за ремонтники ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 14 до 18 часов.

626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-60, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геологии, бурения, нефти — 2-67, отделы народной жизни, сельского хозяйства — 2-89, фотогалерея, корректорская — 4-75, отдел писем — 0-18, бухгалтерия — 3-68, директор типографии — 3-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

ПОРТ В ЗАЧЕТ ЛЕТНЕЙ

Успешно выступили самбисты Сургута в областных соревнованиях. Трофеи из них — П. Югай, А. Порядукин, Б. Костромин стали чемпионами в своих весовых категориях. Они вошли в состав сборной области для участия в зональном первенстве РСФСР в зачет летней спартакиады профсоюзов, посвященной 80-летию Победы над фашистской Германией.

О. ГЛАВИЗНИН, председатель городского комитета по физкультуре и спорту.

СДАЛИ ПОЗИЦИИ

Городская зимняя спартакиада набирает темп. Волейболисты НГДУ имени 50-летия СССР подтвердили свои шансы на лидерство в спартакиаде. Спортсмены управления строительства ГРЭС, стоявшие в турнирной таблице после второго вида спартакиады — бывшего — на четвертом месте, сейчас занимают второе место.

Речники, успешно выступившие в начальнике спартакиады, сдали свою позицию.

Сейчас коллективы города готовятся к следующему виду соревнований — лыжным гонкам.

А. СТЕПАНОВА.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Вам, фотоодержимые

В нашем городе открывается фотоклуб. Записаться в него может не всякий желающий — только тот, кто увлечен фотографией, ищет общения с фотоодержимыми, чтобы сообща обсудить волнующие проблемы, поспорить о качестве снимков. Словом, вас, фотографи и профессионалы фотографии, приглашаем на открытие городского клуба.

Первое организационное заседание состоится 14 февраля в 18 часов в помещении редакции газеты «К победе коммунизма».



Панорама недели

по вторникам и четвергам, с 17 до 19 часов.

В первое деяние, во вторник, 4 февраля, прием будет вести председатель общественной приемной Нелли Ильинская Ахунзинова, председатель местного комитета орса нефтяников, в четверг, 6 февраля — юрисконсульт Сургутской ГРЭС Алексей Степанович Савин.

● ГОСТИ СУРГУТА

Нефть, дружба, ТВ

Башкирское телевидение готовит передачу «Наши земли на Сибирской земле». Она посвящена посланцам братской республики, которые вместе с представителями других народов Союза осваивают тюменскую нефтяную землю.

Авторы передачи — Владимир Козлов и Анатолий Харов побывают на предприятиях ЗапСибнефти, встретятся с буровиками, нефтяниками, строителями — своими будущими героями.

А. БЕЛОВА.

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

На сценах городских Домов культуры на этой неделе выступали артисты Москонцерта. Известный в стране квартет «Советская песня» в сопровождении инструментального квартета «Два плюс два» дал в нашем городе концерт. Актеры театра «Слава плюс слава» выступят в субботу, 18 февраля, в Доме культуры нефтяников, энергетиков, строителей, рабочих, учащихся ППТУ-17, музыкального училища двадцать первый концерт.

Сургутян тепло встречали артистов.

А. ПРОКОПЬЕВА.

● НА САМОДЕЯТЕЛЬНОЙ СЦЕНЕ

По железной дороге

Лауреат областного смотра — агитбригада «Факел» клуба «Энергетик» отправилась в не совсем обычную гастрольную поездку. Ее маршрут по железной дороге — Сургут — Гобойск — Сургут. «Факел» выступил со своей программой на станциях, разъездах, участках строящейся дороги.

В основу программы по-ложены сценарий, рассказывающий о трудах буднях, успехах строителей и эксплуатационников ГРЭС.

С. ЛИПЯВКО, заведующий городским отделом культуры.

● КОМАНДИРОВКИ

Посланцы города

Группа спасателей-монтажников из специализированного управления № 7 едет в Иран. В состав группы входят отчимы, Министерства газовой промышленности, одессинец Анатолий Казанцев, спасатель Валентина Тимченко, Александр Примаков.

Посланцы нашего города будут вести монтаж компрессорных станций иранских газопроводов.

Г. ВЛАДИМИРОВА.

Редактор А. ЗУБАРЕВ

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

МЕНЯЮ дубовый дом (обожженный кирпичом, 8х9, с временным х.б. сарай, с выходом на берег реки Сумка) в г. Сумы на четырехкомнатную благоустроенную квартиру в Сургуте.

Обращаться: УССР, г. Сумы, 9, ул. Щорса, 64, Мозыко Н. Г.

К СВЕДЕНИЮ СУРГУТИАН

Все ателье города — «Свердловка», «Сургутяночка», мастерская в микрорайоне рыбаков принимают заказы на сорочинские цивильные изделия, ремонт обуви и фотографий. Срок изготовления легкого пластика — 10 дней, мужских костюмов — 15 дней, ремонта обуви — от 1 до 3 дней.

В Сургутском вечернем нефтяном техникуме с 1 февраля 1975 года открываются ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ для поступающих на вечернее отделение на базе восьмилетней школы. Дни занятий — среда, суббота, воскресенье. Плата за обучение — 26 рублей.

Запись — в нефтяном техникуме по ул. Энтузиастов, с 9 до 18 часов (кроме воскресенья).

После окончания курсов будут приниматься вступительные экзамены в техникум.

Школа английского языка при Доме культуры «Стройтель» объявляет дополнительный НАБОР учащихся.

Принимаются дети с 6 лет и старше, а также взрослые в начинающую и «современствующую» группы.

Запись у дежурного.

Погода

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу ожидается малооблачная погода, без осадков. Ветер северо-восточный, слабый. Температура воздуха — минус 30—32 градуса.